

首届齐鲁SUV车展本周日开幕

时间:10月1日—3日 地点:济南高新国际会展中心

国庆八天黄金假期就要来了,不少人或许早已按捺不住,开始筹划一次说走就走的旅行了。说到出门旅行,当然要准备好交通工具。一辆高通过性、大空间的SUV车型无疑是最适宜的选择,齐鲁晚报主办的十一车展将于10月1日至3日在高新国际会展中心举办,届时将齐聚主流SUV车型,带来优惠的价格和丰厚的购车大礼,为想要选购SUV的消费者提供一个优质的购车赏车平台。

本报记者 张永森

品牌齐聚

近百款SUV车型到场

以空间大、视野好著称的SUV车型作为细分市场的佼佼者,已经成为众多品牌的热门车型,饱受消费者青睐。尤其是二胎政策放开后,SUV的市场更加被看好。从统计数字可见一斑,据官方统计,今年上半年,SUV车型是车市保持增长的绝对主力,据中国汽车工业协会公布的数据,今年上半年SUV销量452.67万辆,同比增长16.83%。

本届十一车展,涵盖了自主及合资主流汽车品牌共计四十余个,上汽大众、广



丰丰田、东风日产、东风标致、北京现代、宝沃汽车、长城汽车、北汽绅宝、广汽传祺等品牌均携旗下热销的SUV车型近百款悉数到场,从小型SUV到大七座旗舰车型应有尽有。哈佛H6、传祺GS4、吉利博越、途观、柯迪亚克、途昂、iX25等近百款车型任您选择,看车、选车、比价一站式完成,帮您告别购车奔波之苦,除了帮您省钱,还能让您省心省力!

优惠空前

购车就送豪华礼包

汽车行业向来有“金九

银十”的说法,在商家眼里,这是完成年终销量目标的重要一关,所以有着相对较大的优惠,十一车展恰逢这一黄金时期,本届十一车展,组委会为最大限度让利消费者,让消费者更加坚定“买SUV就到十一车展”的理念,特要求参展品牌签署保价协议,保证车展期间价格最低、冰点让利。

本届车展,除了保证低价外,更是推出豪华大礼现场派送。凡是车展期间到场的前一千名顾客均可免费领取青花瓷一套。不限车型、不限价位,现场订车即享价值万元大礼包(KDX贴膜、漆面

美容、新车除甲醛、行车记录仪等),每车有份,即定即有。整点抽奖活动也会在展会现场持续进行,液晶电视、电冰箱、折叠自行车、车载冰箱、行车记录仪等万份礼品让你拿到手软。

现场更有集赞礼品免费发送,拍摄车展现场照片集赞发朋友圈,每天前300份集赞礼品大放送。

车展时间:2017年10月1日—3日

车展地点:济南高新国际会展中心

乘车路线:可乘坐公交10、47、122、150、K162、K160等线路到达。

开学季,启辰M50V最懂你

新学期来啦,家长们又要开始为接送孩子的事东奔西跑。没有一辆安心舒适的好车帮忙,无论大人还是小孩都会累,这方面,也许启辰M50V能够帮到你。

作为孩子上学放学的接送用车,空间和舒适性尤为重要。空间大小无疑对舒适性来说大打折扣,启辰M50V7平方米的大空间能够充分满足你的需要。此外,M50V全车还拥有26处贴心储物格。

M50V不仅空间宽敞还坐得舒服,其配备符合人体工学的皮革座椅,最大化地实现了乘坐的舒适性,给予你无微不至的呵护。更惊艳的是,M50V一、二排座椅还可平躺倒成大床。

M50V搭载了同级独有的XTRONIC CVT无级变速器与日产全球领先的HR15/HR16发动机,更具稳定性及强劲动力,同时百公里综合油耗仅为6.6L,达到燃油经济性和动力输出的最佳平衡。另外,其搭载了同级独有3D AVM全息影像检测系统,让驾驶者在行驶和倒车时能从4个可视角度,进行全方位的监测和保护。

拥有合资技术背景的M50V,实现与合资品牌比肩的品质造工,更安全,更可靠。家长们不用再烦恼接送问题,也有了更多时间与孩子交流谈心,真正安心舒适的好车,还是启辰M50V最懂你。

北京奔驰标准打造

全新绅宝D50量产下线并预售

9月26日,北汽绅宝2.0时代的开山之作——全新绅宝D50在被誉为北汽绅宝智造基地的北京汽车株洲分公司正式量产下线。

在全新绅宝D50量产下线仪式现场,北汽汽车股份有限公司总裁陈宏良表示:“全新绅宝D50的推出意味着北汽自主2.0时代全面开启,体现了北汽制造的高品质和前瞻性,新车全面满足新时代消费者对家轿的需求,必将引领自主品牌轿车的新高度。”

瞄准“中国制造2025”,北京汽车打造“诚意之作”

作为新生代的“颜智”派轿车,全新绅宝D50“高颜值”、“高智商”的背后,是高端工艺的加持和株洲分公司全体员工的匠心制造。全新绅宝D50的生产基地是参照“中国制造2025”战略智能制造标准,参照北京奔驰先进经验建设的全新工厂,即株洲分公司智造基地。

其冲压设备具备整线一键自动切换模具功能,180秒切换完毕,设备检测精度可以达到0.03mm(相当于一根头发丝的直径)。焊接车间,采用了豪华车企标配的德国KUKA机器人,且机器人数量达到176台,自动化率80%。涂装车间,使用领先行业的高泳透力电泳漆,可将车辆的防腐年限提升至10年。总装车间生产线的设备选型、检测设备及供应商,均对标德国汽车工业最高水准。

采用全新设计语言,全新绅宝D50打造“颜智”标杆

全新绅宝D50自亮相起便备受关注,相继在上海车展、成都车展拿下了“最值得期待的新车”、“年度最具人气A级车”等多项大奖,可谓是“未上市就已先火”。作为一款新高度的“颜智”轿车,除了颜值,智能配置也是全新绅宝



D50的一大亮点。新车搭载全新智能车机+语音控制系统,该系统不仅能识别普通话,更能识别十几种方言,语音拨号、语音导航、自定义车机唤醒等操作均可轻松实现。

全新绅宝D50还致力追求安全“零死角”,除了坚固的笼式车身、全方位的安全气囊、ESP车身稳定系统,新车还搭载360度全景影像、盲区监测系统,车道偏离预警系统等高科技安全配置,产品实力远超同级其他车型。

动力方面,全新绅宝D50采用目前该级别主流的动力总成系统,其搭载高效节能的1.5L发动机,匹配手动和CVT两款变速箱。

全新绅宝D50全面开启预售,早购早享“三重礼包”

作为北汽绅宝2.0时代的首款车型,全新绅宝D50的量产下线标志着生产制造达到阶段性目标,即将进入正式销售环节。据了解,全新绅宝D50在9月21日业已开启预售。

在预售期间,前3000名订车并最终完成购车的客户,可享受丰厚的“三重礼包”:第一重“订金红包”,即100元订金抵1000元购车款。第二重“每日红包”,50元/天订金每日增值计划。即每距上市提前一天预订,便可节省50元车款。第三重“先享红包”,早订早提车享智能大礼包。顶级智造品质配合诚意满满的营销措施,使得全新绅宝D50成为超值之选。

“概念车”上路,海螺沟试驾SUV天逸



近日,东风雪铁龙SUV天逸在天府之国开启乐享之旅。路线是与成都比邻的318盘山公路,这段路堪称驾驶冒险者们最想征服的地方之一。SUV天逸从成都出发,带着法国冒险精神,开启三天的盘山之旅。

SUV天逸通过“Unique独特、Optimistic乐观”等创新的设计语言,车体采用大量圆角矩形布局,以往大多数车型采用的镀铬装饰在SUV天逸身上幻化成为正能量的体现,硕大的品牌双人字LOGO巧妙融入格栅。12.3英寸全液晶彩色数字仪表与8英寸彩色高

清触摸屏显示屏实现双屏互动;带脚部感应开启的电动尾门极大提升日常使用的便利性;静谧的NVH设计有效阻隔车外喧嚣。

天逸拥有同级别车型中最长的2730mm轴距,配备同级别车型中独有的Grip Control智能多路况适应系统,提供公路、雪地、沙地、泥地、ESP OFF五种驾驶模式;HDC陡坡缓降,确保车辆平稳地通过陡峭的下坡坡段。

SUV天逸搭载的380THP PureTech涡轮增压直喷发动机,1400转即可到达峰值扭矩,独有的PHC自适应液压稳定技术和最先进的SUV-MCS大师级底盘调校相结合,获得更高的通过性及更舒适的驾乘感受。而同级最全12项ADAS高级驾驶辅助系统:带自动刹车功能的自适应定速巡航、SAM盲区监测系统、LDW车道偏离预警系统、AEBS主动紧急刹车系统等都为安全行驶提供了全方位的保障。

(eleven)

福特途睿欧商务舱济南亮相



9月24日,欧系大7座MPV福特途睿欧商务舱在济南区域上市,官方指导售价为26.58万元人民币。新车在自动挡车型上重点增加了众多智能化和个性化的配置,进一步诠释了“大空间”、

“大动力”和“大舒适”的大特点,服务新生代商务精英对更高层次商务出行的多样化需求,帮助他们在商场纵横驰骋。

值得一提的是,福特途睿欧近期推出全国免费试驾车活动,只要消费者符合报名条件便可通过福特途睿欧官方微信平台参加此次活动,部分幸运客户可享受免费送车上门的试驾体验服务。此外,福特途睿欧推出“指定MPV车主5000元置换补贴”及“24期‘0’利率”购车优惠,让更多消费者以更性价比的成本感受欧系大7座MPV的魅力。

(刘庆义)